

**CONSILIU LOCAL
LUDUȘ**

RAPORTUL CONSILIERULUI LOCAL

PROF. ENYEDI MIHAI PE ANUL 2015

Anul 2015 a fost un an bun pentru Primaria si Consiliul Local Ludus, s-au organizat la nivel de oraș cele două mari evenimente cultural-artistice “ Zilele Orașului” și “Festivalul Vinului”, s-au finalizat lucrările de asfaltare a străzilor : Policlinicii, Avram Iancu, Aurel Vlaicu, Frăgarilor, Viilor și Mărăsești, s-a încheiat în mare parte pe “centrul vechi” lucrările de canalizare și în sfârșit după mulți ani în care am tot propus reabilitarea trotuarelor de pe strada Republicii.

Cu toate greutățile financiare, care au afectat și bugetul Primăriei Ludus, proiectele aprobate și derulate în orașul nostru în acest an au dus la înflorirea și dezvoltarea orașului nostru sub toate aspectele.

Darea în folosință a bazinului de înot, amenajarea parcului din Piață cu terenurile de spot și locul de joacă pentru copii, întregit în această iarnă cu patinoarul artificial, oferă locuitorilor orașului nostru o multitudine de oportunități pentru petrecerea timpului liber atât pentru copii și tineri dar și pentru cei mai în vârstă.

O altă realizare de care mă mândresc în acest an 2015 este finanțare și chiar realizarea în proporție de 90 la sută a gardului de la Școala Gimnazială nr. 1, deoarece sunt ani buni de când mă lupt pentru această finanțare.

Zilele Orașului Luduș și Festivalul vinului au creat o emulație fantastică în rindul locuitorilor orașului dar și al celor din împrejurimi. Au adus pe scena ludușeană artiști locali dar și străini, recunoscuți pe plan național și mondial.

Activitățile sportive au confirmat încă odată valoarea și recunoașterea națională și mondială a sportivilor ludușeni. Aminti de asemenea că s-au alocat bani frumoși prin hotărârile de consiliu, pentru A. S. Mureșul Luduș –respectiv echipele de fotbal seniori și juniori –dar și pentru, atletii de la diferitele cluburi din oraș și pentru echipa de sekandenberg care a participat la Campionatul Național și Campionatul Balcanic.

Pe plan cultural au fost sprijinite în continuare cele trei ansambluri artistice, dar și grupul de Canto al casei de cultura precum și mai multe festivaluri folclorice.

Toate aceste realizari nu ar fi fost posibile fără participarea constienta si activa a tuturor consilierilor locali si fara devotamentul, priceperea si intelepciunea primarului, care a demonstrate ca stie sa lucreze in echipa, ca este deschis si receptiv la tot ce este nou si benefic pentru oraş şi comunitate.

Ca si consilier local am participat, cu o singura exceptie, când am fost plecat în concediu, la toate sedintele de consiliu local si la şedintele Comisiei de învăţamint, cultura, sanatate, sport, culte si asistenta sociala al carei presedinte sunt.

Prin interventiile pe care le-am avut la fiecare şedinţă si prin amendamentele si proiectele pe care le-am propus in anul 2015, ca de fapt în fiecare din cei opt ani de când sunt consilier local, cred cu certitudine că mi-am facut datoria fata de cetatenii acestui oras. Ca membru al Comisiei de circulatie la nivel de oras, impreuna cu colegii din aceasta comisie am stabilit toate detaliile pentru a fluidiza traficul din oras si pentru a crea locuitorilor din oras conditii de trafic si de parcare la nivel European. Deasemenea am fost ales de catre Consiliul local sa fac parte din Consiliul de Administratie al Liceului Tehnologic Nr. 1 Luduş.

Am organizat împreună cu colegii mei consilieri din partea UDMR, în anul 2015 "Întâlnirea a celor trei localităţi din România, Serbia şi Ungaria " în luna Iulie şi "Ziua Maghiarilor " din oraşul Luduş în luna Septembrie

Cu toate realizările frumoase din anul trecut, sunt nemulţumit deoarece alte câteva proiecte propuse de mine de ani de zile ca: reabilitarea trotuarului pe o distanta de aproximativ 200 de metri de pe strada Garii si construirea unui trotuar de aprox. 150 m in curba de pe str. Principala din Rosiori, semaforul dirijat din fata Şcolii nr. 1 Luduş, sensul giratoriu de pe E 60 de la Lupoaică, staţia de autobus de la ieşirea din oraş spre Cluj, trecerea de pietoni din aceasi locaţie nu s-au realizat ceea ce provoacă aglomerarea traficului din central vechi şi menţine riscul unor accidente grave în locurile mai sus amintite.

In incheiere as dori sa felicit echipa de consilieri a domnului primar, precum si administratorul public pentru munca depusa si promptitudinea cu care au raspuns la unele din solicitările noastre.

LUDUS la 18.01.2016

prof. Mihai Enyedi

